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ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 17ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO OITAVO DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO 
DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
 
No oitavo dia mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, (08/02/2021), às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores: AMARILDO APARECIDO BOVO (ausente), APARECIDO DA SILVA, 
ARGEMIRO GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO 
HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO 
RICARDO COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI 
ESPOSTO (ausente). Após verificar que o livro de presença registrou o 
comparecimento de 07 (sete) Vereadores, o Senhor Presidente PAULO HENRIQUE 
NEVES DE OLIVEIRA, declarou aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos o 
vereador ARGEMIRO GARCIA JÚNIOR fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na 
sequência, solicitou-se para que o 1ª Secretário da Mesa procedesse à leitura da Ata 
da 1ª Sessão Extraordinária realizada no dia 06 de janeiro de 2021 a qual foi 
colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos. Após, solicitou-se para 
que o 1º Secretário da Mesa procedesse à leitura da Ata da 2ª Sessão 
Extraordinária realizada no dia 07 de janeiro de 2021 a qual foi colocada em votação 
foi aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor 
Presidente solicitou a leitura de correspondências. Após a leitura das 
correspondências, foi solicitado ao 1º Secretário para que procedesse à leitura do 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2021, de Autoria do Poder Legislativo Municipal 
e da INDICAÇÃO Nº 01/2021, de Autoria do Vereador Valdeci Alves de Souza. Em 
seguida foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se 
manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a aparte, bem como para que 
apresentassem proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra o Vereador 
Aparecido da Silva (Pequeno) apresentou uma indicação verbal para que o 
Executivo estude a viabilidade de se construir um banheiro público na Praça 
existente em frente à Igreja localizada no Residencial Pinheiro, uma vez que em 
referido local existe um campo de futebol sintético e um parquinho para as crianças, 
todavia não há nenhum banheiro público no local que possa atender às 
necessidades das pessoas que frequentam referida praça. Requisitou também para 
que seja destinado um funcionário para que zele pela limpeza e cuide do local. Em 
seguida o Vereador Argemiro Garcia Júnior apresentou uma indicação verbal 
solicitando para que o Poder Executivo providencie a realização de estudos técnicos 
objetivando a instalação de travessias elevadas de pedestres nas proximidades de 
todos os estabelecimentos de ensino localizados no Município de Terra Boa. Ato 
contínuo, o Senhor Presidente também apresentou duas indicações verbais. A 1ª 
solicitando ao Poder Executivo que providencie a implantação de estacionamento 
tipo “espinha de peixe” na Avenida Melvin Jones, próximo a empresa Eletro Paulo, 
entre os números 634 a 876 e a 2ª requisitando ao Poder Executivo para que 
providencie implantação e readequação de redutores de velocidades na Rua 
Presidente Tancredo neves. Em seguida o Vereador Pedro Neto relatou que lhe foi 
informado acerca da dificuldade que alguns munícipes estão enfrentando para 
poderem se consultar, tendo em virtude disto solicitado a expedição de ofício ao 
Município para que informe acerca da possibilidade do Posto de Saúde funcionar até 
às 20 horas, especialmente no que se refere ao oferecimento de atendimento 
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odontológico, ginecológico e médico até referido horário, uma vez que as pessoas 
que trabalham durante o dia poderão ser atendidas após o término do expediente. 
Após o Vereador apresentou uma indicação verbal, solicitando ao Poder Executivo 
para que providencie o aumento da tela que cerca o campinho de futebol localizado 
no Bairro Nova Jerusalém, pois há reclamação dos moradores informando que a tela 
existente no local é muito baixa e em virtude disto a bola de futebol frequentemente 
atinge telhados, vidros e pessoas que estão nas proximidades de referido campo. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente passou para a 
ORDEM DO DIA.  Não havendo projetos a serem votados, passou-se para as 
comunicações parlamentares. Ninguém querendo fazer uso da palavra o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária.  
 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 08 
de fevereiro de 2021. 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO           PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                      1º SECRETÁRIO 


